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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό αριθμός:  6/2015 
 Τακτικής  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 
                            
 

ΘΕΜΑ: Ορισμός υπευθύνων για το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο 
Υγειών Πόλεων. 
 

Στο Ωραιόκαστρο  και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα  την  26η του 
μήνα Φεβρουαρίου  έτους  2015, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 
19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ωραιοκάστρου, συνήλθε  σε τακτική 
συνεδρίαση, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 3609/20-2-2015  έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε ένα από τα μέλη και 
δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 
3852/2010.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο  
τριάντα τριών   (33 ) μελών βρέθηκαν παρόντα τα είκοσι έξι (26) μέλη . 

 
 

Α/Α ΠΑΡΟΝΤΕΣ Α/Α ΑΠΟΝΤΕΣ 
1 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 1 ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ 
2 ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 2 ΛΟΚΟΒΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

(Απουσιάζει δικαιολογημένα) 

3 ΔΙΓΚΑΛΗΣ ΘΩΜΑΣ 3 ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ  ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
4 ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 4 ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
5 ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 5 ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
6 ΚΑΡΥΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 6 ΔΕΛΗΠΑΛΑ  ΔΑΦΝΗ 

(Απουσιάζει δικαιολογημένα) 

7 ΜΟΔΙΤΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 7 ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
8 ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 8  
9 ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 9  

10 ΧΑΤΖΗΑΓΟΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 10  
11 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 11  
12 ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 12  
13 ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 13  
14 ΓΕΡΑΚΗ ΒΙΚΤΩΡΙΑ 14  
15 ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 15  
16 ΒΑΜΒΑΚΗ-ΛΙΜΠΑΤΕ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 16  
17 ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 17  
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18 ΠΟΡΦΥΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 18  
19 ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

(Προσήλθε στο 4ο θέμα Η.Δ.) 
19  

20 ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 20  
21 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 21  
22 ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  22  
23 ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 23  
24 ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 24  
25 ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 25  
26 ΘΕΜΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 26  
27  27  
28  28  
29  29  
30  30  
31  31  
32  32  
33  33  

 
 

 
Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 

67,  80 και 81 του Ν.3852/2010 οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών 
Κοινοτήτων του Δήμου: 
 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

  ΔΡΥΜΟΥ   Πατσαλάς Κωνσταντίνος Παρών 
  ΛΗΤΗΣ   Χατζηαντωνίου Απόστολος Παρών 
  ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ   Γκάτσης Αθανάσιος Παρών 
  ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   Κουφουνάκης Μιχαήλ Παρών 
  ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ   Τερζής Χρήστος Παρών 

 
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

  ΜΕΣΑΙΟΥ   Λαζαρίδης Αναστάσιος Παρών 
  ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ   Γιαϊλατζόγλου Νικόλαος Παρών 
  ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ   Ζέγος Χρήστος Παρών 

 
 
Στη συνεδρίαση  προσκλήθηκε και ο Δήμαρχος  Γαβότσης Αστέριος, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010,  ο οποίος  
παρέστη. 

 
Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα και η Δημοτική Υπάλληλος Κλεισιάρη 

Ευαγγελία για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Ο πρόεδρος πρότεινε πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας 

διάταξης  και τη συζήτηση έξι (6) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, τα οποία 
χαρακτηρίσθηκαν ως κατεπείγοντα, λόγω χρονικών περιορισμών για την 
διεκπεραίωσή  τους και το σώμα αποδέχθηκε ομόφωνα τη συζήτησή τους  
στην αρχή της συνεδρίασης. 
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Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γ. Λαζαρίδης αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 1ου 
θέματος Η.Δ. και η  κ. Ε. Αντωνιάδου μετά τη συζήτηση του 2ου θέματος Η.Δ..Ο κ. Γρ. 
Εδιρνέλης αποχώρησε μετά το 17ο θέμα Η.Δ.και ο.κ. Δ. Σαραμάντος μετά το 18ο θέμα. Ο 
Πρόεδρος της Τ.Κ. Νέας Φιλαδέλφειας αποχώρησε στο 18ο θέμα και ο Πρόεδρος της Δ.Κ. 
Δρυμού στο 19ο θέμα.  

 
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγούμενος  το 2ο θέμα ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα 
εξής:  

 
Με την υπ’αριθ 294/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Δήμος 

Ωραιοκάστρου, αποφάσισε την ένταξή του στο Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών 
Πόλεων – Προαγωγής Υγείας, το οποίο είναι το Εθνικό Δίκτυο των Δήμων της χώρας 
μας στον Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας. 

Με την απόφαση αυτή, υιοθετήσαμε την εφαρμογή του προγράμματος Υγιείς 
Πόλεις στον Δήμο μας, υιοθετώντας και δεσμευόμενοι να τηρούμε τα εκάστοτε 
κριτήρια που θέτει ο Π.Ο.Υ. για τις πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων ως προς την 
οργανωτική δομή και ως προς την υιοθέτηση και εφαρμογή πολιτικής για την υγεία, 
την πρόνοια και το περιβάλλον, εναρμονισμένη με αυτήν του προγράμματος του 
Π.Ο.Υ. για τις Υγιείς Πόλεις. 

Σύμφωνα με τα κριτήρια αυτά ως προς την οργανωτική δομή, η κάθε πόλη 
μέλος Εθνικού Δικτύου, οφείλει να ορίσει  

 
1. ΄Εναν πολιτικό υπεύθυνο για την υλοποίηση του προγράμματος, που είναι και 

ο πολιτικός εκπρόσωπος του Δήμου στο Δίκτυο. 

2. Έναν υπάλληλο του Δήμου ως Συντονιστή του προγράμματος και της 
υλοποίησής του στον Δήμο. 

3. Την Συντονιστική επιτροπή. Η επιτροπή αυτή, είναι διαφορετική, ανάλογα με 
το οργανόγραμμα του κάθε Δήμου, και αποτελείται από πολιτικούς και 
υπηρεσιακά στελέχη του Δήμου, από τους τομείς Υγείας, Πρόνοιας και 
Περιβάλλοντος. Το κύριο έργο αυτής της επιτροπής είναι να εξασφαλίσει τον 
σχεδιασμό και την υλοποίηση της πολιτικής του Δήμου στους 
προαναφερόμενους τομείς, προωθώντας την διατομεακή συνεργασία μεταξύ 
των υπηρεσιών. 

Κατόπιν αυτών και λαμβάνοντας υπ’όψιν  
 
1. Την 294/2012 απόφαση του ΔΣ με την οποία αποφασίστηκε η ένταξη του 

Δήμου στο ΕΔΔΥΠΠΥ, 

2. Την από 13/02/2015 επιστολή του ΕΔΔΥΠΠΥ για τον ορισμό 
Συντονιστικών Επιτροπών στους Δήμους μέλη, 

Προτείνουμε: 
 

1. Ορίζουμε ως πολιτικό υπεύθυνο τον Δήμαρχο κ. Αστέριο Γαβότση, με 
αναπληρωτή, τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νέας Γενιάς, κ. Πέτρο Αταμιάν. 

2. Ορίζουμε ως συντονιστή  του Προγράμματος  τον υπάλληλο.του Δήμου 
Ωραιοκάστρου, κ. Τύπου Σαράντη, Προϊστάμενο Κ.Ε.Π, με αναπληρωτή του, 
την κ. Τομπουλίδου Ευανθία, Προϊσταμένη του Τμήματος Προγραμματισμού, 
Οργάνωσης και Πληροφορικής. 
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3. Ορίζουμε ως μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής σύμφωνα με το μέχρι 
στιγμής ισχύον Οργανόγραμμα του Δήμου μας, τους εκάστοτε Αν/χους, τον 
Πρόεδρο της ΔΗ.Κ.Ε.Ω  και  

. -  Από τη Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας, Ορίζουμε  υπεύθυνες την 
κ.Μπαρτζώκα Χαρούλα (Κοινωνική Λειτουργός), με αναπληρώτρια την κ.  
Χριστοπούλου Θεοδώρα (Νοσηλεύτρια). 

 Από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας ορίζουμε 
υπεύθυνο τον κ. Μεντζίνη Δημήτριο, Προϊστάμενο Τεχνικών Έργων, με 
αναπληρώτρια  την κ. Τόλια  Ελένη, Διευθύντρια Τ.Υ. και Πολεοδομίας. 

 Από τη Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου, ορίζουμε υπεύθυνη την κ. Ευθυμίου Αικατερίνη, Διευθύντρια, με 
αναπληρωτή τον  κ.Μιχηαλίδη Ιωάννη, δημοτικό υπάλληλο. 

 Τον συντονιστή του προγράμματος. 

Οι εργασίες της επιτροπής αυτής, θα συντονίζονται από τον εκάστοτε πολιτικό 
υπεύθυνο του προγράμματος. 
 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά. 
  
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, η οποία έχει 
καταγραφεί (και με τεχνικά μέσα) και  η οποία θα καταχωρηθεί  στα πρακτικά 
μετά την απομαγνητοφώνηση, και αφού έλαβε υπόψη του: 
 
1. Την παραπάνω εισήγηση  
2. Τις απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων 
3. Την υπ’ αριθμ. 294/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
4. Την από 13/02/2015 επιστολή του ΕΔΔΥΠΠΥ  
 

 
Αποφασίζει  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
 

Ορίζει για το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων – Προαγωγής 
Υγείας (ΕΔΔΥΠΠΥ): 

 
1.  Ως πολιτικό υπεύθυνο τον Δήμαρχο κ. Αστέριο Γαβότση, με 

αναπληρωτή, τον Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής, Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νέας Γενιάς, κ. Πέτρο Αταμιάν. 

2. Ως Συντονιστή  του Προγράμματος,  τον κ. Τύπου Σαράντη, 
Προϊστάμενο Κ.Ε.Π, με αναπληρωτή του, την κ. Τομπουλίδου 
Ευανθία, Προϊσταμένη του Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης 
και Πληροφορικής. 

3. Ορίζουμε ως μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής σύμφωνα με το μέχρι 
στιγμής ισχύον Οργανόγραμμα του Δήμου μας, τους εκάστοτε Αν/χους, 
τον Πρόεδρο της ΔΗ.Κ.Ε.Ω  και  
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      ●  Από τη Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας, ορίζουμε  υπεύθυνη την 
κ. Μπαρτζώκα Χαρούλα, Κοινωνική Λειτουργό, με αναπληρώτρια την 
κ.  Χριστοπούλου Θεοδώρα, Νοσηλεύτρια. 

 Από τη Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας ορίζουμε 
υπεύθυνο τον κ. Μεντζίνη Δημήτριο, Προϊστάμενο Τεχνικών Έργων, 
με αναπληρώτρια  την κ. Τόλια Ελένη, Διευθύντρια Τ.Υ. και 
Πολεοδομίας. 

 Από τη Δ/νση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης, Περιβάλλοντος και 
Πρασίνου, ορίζουμε υπεύθυνη την κ. Ευθυμίου Αικατερίνη, 
Διευθύντρια, με αναπληρωτή τον  κ. Μιχηαλίδη Ιωάννη, δημοτικό 
υπάλληλο. 

 Τον Συντονιστή  του Προγράμματος,  τον κ. Τύπου Σαράντη, 
Προϊστάμενο Κ.Ε.Π, με αναπληρωτή του, την κ. Τομπουλίδου 
Ευανθία, Προϊσταμένη του Τμήματος Προγραμματισμού, Οργάνωσης 
και Πληροφορικής. 

Οι εργασίες της επιτροπής αυτής, θα συντονίζονται από τον εκάστοτε πολιτικό 
υπεύθυνο του προγράμματος. 
 
Καταψήφισε ο  Δημοτικός Σύμβουλος κ. Α. Θεμελής. 
 
 
                       Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:  77/2015   
 
 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων και της ημερήσιας διάταξης ο 
Πρόεδρος κήρυξε τη  λήξη της συνεδρίασης. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
   υπογραφή                                           υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 
 

Ο Πρόεδρος του  Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 
 

Καρύδης Αθανάσιος 
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